
Борислав Стефановић: Подела Косова само једна од тема преговора
среда, 27 април 2011 13:30

Шеф преговарачког тима Београда Борислав Стефановић рекао је данас да се тим
Београда у разговорима са Приштином "држи Устава и скупштинских резолуција" и да ни
на који начин не признаје независност Косова.

  

Одговарајући на питање посланице Српске радикалне странке Вјерице Радете ко је
овластио тим да може да преговара о подели Косова, Стефановић је у парламенту
рекао да је подела Косова само једна од тема о којој је Београд спреман да разговара и
да скупштинска резолуција о Косову даје довољно простора за то.

  

- Када кажемо да смо спремни о свему да се договарамо, то не значи да смо спремни да
се договарамо о стварима које крше наш Устав - казао је Стефановић.

  

Он је рекао да су преговори "такви да не нарушавају интерес али да дају потпуно нов
приступ и да Београд зато има подршку међународне заједнице". Стефановић је рекао
да је преговарачки тим Београда овлашћен за преговоре од стране Владе Србије, како
да би се решили конкретни проблеми грађана.

  

Држимо се Устава Србије и свих скупштинских резолуција, ни на који начин, ни у једном
моменту нити хоћемо, нити можемо, нити прижељкујемо, нити нам је циљ да признамо
једнострану независност Косова - рекао је Стефановић.

  

Он је рекао да је став преговорачког тима по питању статуса јасан, али да постоје
велике разлике између Приштине и Београда по питању статуса и дефинисању процеса
преговора.

  

- За нас је преговарање процес у којем ће се решавати конкретна питања, а у сваком је
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садржано и виђење статуса - казао је Стефановић.

  

Посланици СРС, који су затражили да представници владе одговарају на питања у вези
с дефинисањем политике Србије према Косову и разговорима преговарачког тима са
представницима Приштине, навели су да је у парламент данас требало да дође и
председник Србије Борис Тадић.

  

За ове тајне преговоре и посредно признавање самопроглашене државе Косово
одговоран је Борис Тадић - рекла је Радета и додала да би требало сазвати и посебну
седницу на којој ће се разговарати о "проблемима које изазива преговорачки тим".

  

Стефановић је рекао да је Радетин израз "тајни преговори" плеоназам јер, како је навео,
не постоје јавни преговори.

  

Стефановић је казао да преговарачки тим Београда у преговорима нуди "нова и
креативнија решења која се држе суверенитета", док, како је навео, "супротна страна
инсистира на питању статуса".

  

(Бета)
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